

就崇阳、咸安、通城违法用地问题

市自然资源和规划局 进行集中警示约谈

本报讯(记者陈婧 通讯员李皓)

“耕地是粮食生产的命根子，保护耕地就是保护我们的生命线。”针对崇阳、咸安、通城违法用地问题严重，12月24日，市自然资源和规划局对本系统3个县区局主要负责人进行警示约谈。

会议通报了崇阳县、咸安区、通城县的土地违法问题。根据2019年卫片执法图斑数据显示，崇阳县、咸安区、通城县违法用地形势严峻。其中，崇阳县涉及违法图斑16个、违法项目16个，咸安区涉及违法图斑13个、违法项目3个，通城县涉及违法图斑12个、违法项目12个，面积较大，形势严峻。

会议传达了12月20日国家自然资源督察武汉局集体约谈土地违法违规严重地区有关会议精神，要求各地认真学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于耕地保护的

重要论述精神，进一步提高思想认识；要深刻反思剖析，充分认识问题的严重性；要践行“两个维护”，坚定不移抓好问题整改；要汲取教训、建章立制，构建自然资源管理工作新格局，助力经济社会高质量发展。

会议强调，十分珍惜、合理利用土地和切实保护耕地是我国的基本国策，必须做到“四个一”，即要有一个正确态度，解决一个思想误区，以高度的政治责任感和使命担当，压实整改主体责任，做到守土有责，遵循“源头严防、过程严管、后果严惩”措施；要有一个正确判断，严守耕地保护红线，坚守农地农用底线，精准研判形势，着力解决违法用地存量消除，认真查摆执法不严问题，坚决抑制新增违法数量；要有一个正确理念，必须在保护中发展，必须依法依规高质量发展。要善于沟通对接，加

快问题整改，对符合报批条件的用地项目，要及时组卷报批；对不符合条件的，必须立即责令停止建设，并复耕复绿到位；要有一个正确谋划，依法依规履职当好参谋，迅速向当地党委政府主要负责同志做好汇报，加强土地利用日常监管，尤其对违法用地问题整改，要挂图作战，倒逼问题整改时间、过程、效果、责任，确保措施得力，沟通畅通，合力行动，杜绝此类问题发生。

被约谈的3个县区自然资源和规划局主要负责人分别表态发言，表示要深刻汲取教训，全面加强土地管理，及时消除土地违法状态，并采取强力措施，限期整改到位，进一步落实耕地保护责任，规范用地行为，坚决落实最严格耕地保护制度和最严格的节约用地制度，切实维护自然资源和规划管理秩序。

12月23日下午，咸安区温泉街道办事处牵头，联合市城管执法委综合执法四大队、咸安区城管局、咸安公安分局十好桥派出所等部门，对万年路社区矿山机械厂小区内占道、占绿多年的7处违规棚亭进行了拆除，拆违面积达500余平方米。

后续，万年路社区对拆后垃圾进行清运，消除了因挤占公共空间带来的安全隐患，真正还路于民。“路宽敞多了，心也敞亮了。”矿山机械厂小区居民对违规棚亭的拆除拍手称赞。

(记者周阳 通讯员钟会艳 沈银)

创建全国文明城市

占道多年的棚亭拆了



市实小，我的温馨小屋

一座花园般的小学吸引着众多的莘莘学子，一把亮闪闪的金钥匙引领学生开启知识的大门。这就是我们可爱的咸宁市实验小学。温泉人常常亲切地称呼实验小学为“温小”，还有人发自内心地赞美——温小不小！在这所闻名遐迩的学校里，有很多很多让人留恋的地方。

可敬的退休老师

在市实验小学，有这么一批可敬的退休老师，他们气质温文尔雅，谈吐不凡，虽然早已不在教育的第一线，心却紧紧地与学校相联系。当学校因为老师请假、出差、学习，急需老师代课的时候，是这么一批老师毅然放下闲适的退休生活，精神百倍地投入到工作中。

你瞧，虽然春天已悄悄来临，天气仍然寒冷，卢老师已经到我们的办公室批改作业啦！只见她将作业本整整齐齐地摆放在办公桌，一行行仔细地看着，认真地写着评语。突然，安静的办公室里传出细微的叫声，循着声音找去，原来是有几只刚刚出生的小鸡，畏畏缩缩的，冻成一团。它们是几个学生由于好奇，在希望桥附近买来的。因为在教室里

影响上课，所以老师把小鸡带到办公室。望着这几只瑟瑟发抖的小可怜，卢老师立刻找来一个玻璃瓶，装上满满一瓶热水，又寻来一个小纸箱，把热水瓶放在纸箱里，铺上一层洁白柔软的纸。呵，小鸡被轻轻地放进了纸箱，真神奇，只一会儿功夫，小鸡就恢复了精神。看着卢老师做事的麻利劲儿，对待小动物的细致，心中暗生钦佩之情。

不久，到了放学时间，她轻言细语地告诉我们，要将这几只小家伙还给孩子们，教育孩子好好照顾它们。从这里，我领悟了一位教师对生命的尊重和对学生教育的细微。

这些退休的老教师们，他们将沸腾的热血倾注在教育事业上，粉笔的粉屑染白了他们的黑发。急需老师的时候，他们来了；召开教代会的时候，他们出席了；举行校园春晚的时候，他们参加了……学校的发展离不开他们的无私奉献。他们如楷模，他们是我们学习的榜样。

可亲的同事们

随着学校日新月异的变化，我们的队伍越来越壮大。老师们朝气蓬勃，富

有活力。大家以年级组为单位，扎实开展好自己的工作。在愉快的氛围中，大家你追我赶，努力，再努力。

还记得学校教师的风采展示栏吗？老师的美照和教育感言完美地呈现在大家面前，使观者驻足。不论是哪一位，看老师的笑脸，读教育感言，都有一种如沐春风的感觉。最令人震撼的还是学校的宣传片，学校的发展使人惊叹，老师们取得的成绩让人开心。看到熟悉的老师在纪录片里，或讲课，或与学生谈心，怎不叫人觉得亲切？

节假日，手机里有同事的祝福语；外出有事，有老师帮着照看课堂；快乐时，有笑声与你一起分享；烦恼时，有劝慰的话语环绕耳边。

我喜欢这些可亲的同事们，因为有了你们，这所学校才会倍加温馨！

可爱的新老师

临近开学，得知和我搭班的是一位90后帅哥，个子高高，肤色黝黑。我有喜有忧。喜的是，他年轻，刚从事教学，一定有工作热情；忧的是，新手学的东西太多，要在工作上磨合很久。在暑期

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话：
0715-8235539

咸安经济开发区
爱心企业家
响应捐资助学

本报讯(记者陈志茹 通讯员彭扶摇)“捐资助学、扶贫济困是我应该做的，我捐5000元！”12月24日，在咸安经济开发区总工会发出“扶贫济困、捐资助学”活动倡议后，湖北鄂嘉科技有限公司董事长、上海市咸宁商会常务副会长刘从富第一个捐款。

据了解，48岁的刘从富老家是赤壁市泉口村人，父母是地道的农民，从小家庭贫困。他通过外出打工，创办企业，经过十多年的打拼，如今在上海市嘉定区创办了上海鄂嘉刀具有限公司，专业研制生产硬质合金带锯条、卧式带锯条和硬质合金圆盘锯系列产品，年产值达600多万元。2018年5月份，他在咸安经济开发区投资3000万元成立湖北鄂嘉科技有限公司，目前公司发展势头强劲，将扩大规模做强做大鄂嘉品牌。

刘从富从不忘回馈家乡。多年来，他为家乡修路建桥，慰问孤寡老人，帮扶贫困孩子上学，做了不少爱心事、善心事。今年，在咸安经济开发区关爱退役军人“慈善一起捐”活动倡议发出后，刘从富捐出1万元；在咸宁高中书画慈善拍卖会上，刘从富“买”了2万元的书画……10多年来，刘从富爱心捐款累计达20余万元。

学习结束时，我让小赵老师和我一起把教室卫生打扫干净。

只见他二话没说，认认真真地开始打扫。赵老师发挥身高优势，将灯管、电扇、窗户擦得干干净净，还将学生准备丢掉的垃圾一把拿去扔了。夜幕降临，他拖着疲惫的身体，再搭公交车回去。

到了门卫，我们才发现他又调整了班级。到了第二天，赵老师又帮另一个班打扫卫生。但这个小伙子毫无怨言，这真的使我感动。从这位老师身上，我看到了学校新生的力量。

转眼之间，时光飞快，在这美丽的校园里，我已工作了近二十三年。虽然已人到中年，但在这个温暖有爱的“大家庭”里，和这些年轻人一样，我的心态是极其年轻的，我的状态是积极向上的！

我热爱你——市实验小学。你就是我们的温馨小屋，是一个温暖的大家庭。你把每一个人凝聚在一起，让人进取，促人前进！



走进咸宁市实验小学